Круглый стол
«Сохранение исторической памяти в современном российском обществе через призму анализа актуального законодательства»
К участию приглашаются: студенты бакалавриата, специалитета, молодые ученые, а также все заинтересованные в развитии юридической науки.

Место проведения: г. Смоленск, ул. Октябрьской революции, д. 9, корпус 1, СФ МЮИ (аудитория 211)

Форма участия:

· очная 

· дистанционная на платформе Яндекс.Телемост (на адрес электронной почты будет направлена ссылка для подключения не позднее, чем за 1 день до начала круглого стола)

Дата проведения – 15 декабря 2024 г. 

Время работы круглого стола – 15.00-16.30
Цель круглого стола: обсуждение вопросов современного развития правовых основ государственной политики в области сохранения преемственности духовно-нравственных ценностей и защита исторической правды, выявление ключевых целей и принципов передачи традиционных для России ценностей, мер, принимаемых по сохранению исторической памяти, и характеристика вектора развития актуального законодательства по обсуждаемой теме. 
Задачи круглого стола:

- анализ Конституции РФ как основополагающего нормативного правового акта, определяющего основы российской государственности и ключевые ценности российского народа;

- анализ федеральных подзаконных нормативных правовых актов, содержащих нормы о сохранении российского исторического и культурного наследия;

- анализ Стратегии государственной культурной политики на период до 2030 года;

- определение защиты исторической памяти как основы для организации воспитательной работы в современных российских вузах, как важнейшего средства реализации актуальных задач укрепления национальной безопасности, воспитания у граждан приверженности к духовно-нравственным ценностям.

- определение проблем сохранения российского исторического и культурного наследия в социуме и правовом поле.
Организаторы или модераторы:

Сморгунова Юлия Анатольевна - старший преподаватель кафедры «Теории права и государственно-правовых дисциплин» (отделение Смоленского филиала);

Васильева Светлана Валерьевна - доцент кафедры «Теории права и государственно-правовых дисциплин» (отделение Смоленского филиала)
