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МЕЖВУЗОВСКИЙ, МЕЖДИСЦИПЛИНАРНЫЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ
«ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ И ПРАКТИЧЕСКИЕ ВОПРОСЫ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ СОТРУДНИКОВ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ И 
ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ»
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12.50.-16.20.
	Международный юридический институт
Москва, Кашенкин Луг, 4, зал Учёного совета (ауд. 301)







ОРГАНИЗАТОРЫ
Кафедра гражданского права и процесса
[bookmark: _GoBack] Международного юридического института
Факультет современного права АНО ВО «Университет мировых цивилизаций имени В.В.Жириновского»
Кафедра правовых дисциплин ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы и управления»

Модератор:
профессор кафедры гражданского права и процесса к.ю.н., доцент, Почётный работник высшего профессионального образования РФ 
И.А. Шестеряков

Цель «круглого стола»:
	- сформировать профессиональные компетенции обучающихся о правовом регулировании вопросов социальной защиты сотрудников правоохранительных органов и членов их семей, в том числе, участников специальной военной операции.


Задачи «круглого стола»:
	- проанализировать теоретические основы правового регулирования труда сотрудников правоохранительных органов; 
	-  исследовать теоретические основы правого регулирования правового статуса сотрудников правоохранительных органов и членов их семей в сфере социально-обеспечительных отношений;
	- выявить особенности социальной защиты (пенсии, пособия, медицинское лечение и обслуживание, льготы) прокурорских работников, работников Следственного комитета, сотрудников таможенной службы, судей, сотрудников органов принудительного исполнения, сотрудников органов внутренних дел, сотрудников органов и учреждений уголовно-исполнительной системы и членов их семей;
	- определить гарантии и льготы сотрудников правоохранительных органов-участников СВО и членов их семей;
	- раскрыть содержание нормативных правовых актов, регулирующих социальную защиту сотрудников правоохранительных органов в сфере труда и социально-обеспечительных отношений.




Ссылка на регистрацию
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Приветственное слово:
Заведующий кафедрой гражданского права и процесса, доктор юридических наук, доцент, Почётный работник сферы образования РФ 
Бит-Шабо Инесса Витальевна

Выступление эксперта:
Федеральный судья в почётной отставке, подполковник полиции, доцент кафедры гражданского права и процесса, 
Ильин Анатолий Николаевич

Доклады (регламент 7 минут)
(участие офлайн и онлайн)
Ссылка для подключения:
1. Основы правового регулирования труда сотрудников правоохранительных органов
Варакин Даниил Витальевич, студент 2 курса факультета современного права АНО ВО «УМЦ им. В.В.Жириновского» (научный руководитель доцент факультета современного права Варакина Л.А.)
2. О некоторых особенностях правового регулирования труда сотрудников правоохранительных органов
Богданова Анастасия Леонидовна, студент 2 курса факультета современного права АНО ВО «УМЦ им. В.В.Жириновского» (научный руководитель доцент факультета современного права Варакина Л.А.)
3. Актуальные вопросы в сфере социальной защиты сотрудников прокуратуры
Логинова Наталья Сергеевна, студент 4 курса ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы» (научный руководитель старший преподаватель кафедры правовых дисциплин к.ю.н.,              Коновалова З.А.) – онлайн
4. О некоторых вопросах социальной защиты сотрудников правоохранительных органов
Налестникова Алина Викторова, студент 2 курса факультета современного права АНО ВО «УМЦ им. В.В.Жириновского» (научный руководитель доцент факультета современного права Варакина Л.А.)
5. Социальная защита участников СВО и членов их семей
Синякова Алёна Ивановна, студент учебной группы М2209Бс-О ЧОУ ВО «МЮИ» (научный руководитель профессор кафедры гражданского права и процесса Шестеряков И.А.)
6. Специальная дисциплинарная ответственность сотрудников правоохранительных органов
Ерёмушкин Владислав Михайлович, студент 2 курса факультета современного права АНО ВО «УМЦ им. В.В.Жириновского» (научный руководитель доцент факультета современного права Варакина Л.А.)
7. Ежемесячное пожизненное содержание судей
Березенко Артём Валерьевич, студент учебной группы М2209Бс-О ЧОУ ВО «МЮИ» (научный руководитель профессор кафедры гражданского права и процесса Шестеряков И.А.)
8. Социальное обеспечение сотрудников Следственного комитета РФ
Карплюк Сергей Алексеевич, студент учебной группы М2209Бс-О ЧОУ ВО «МЮИ» (научный руководитель профессор кафедры гражданского права и процесса Шестеряков И.А.)
9. Правовые проблемы социальной защиты сотрудников органов внутренних дел
Габов Иван Александрович, студент 3 курса ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы» (научный руководитель старший преподаватель кафедры правовых дисциплин к.ю.н.,              Коновалова З.А.) – онлайн
10. Пенсии за выслугу лет сотрудников МВД РФ
Амирова Евгения Станиславовна, студент учебной группы М2209Бс-О ЧОУ ВО «МЮИ» (научный руководитель профессор кафедры гражданского права и процесса Шестерякова И.В.)
11. Пенсии за выслугу лет сотрудников таможенных органов
Гасанова Элла Насибовна, студент учебной группы М2209Бс-О ЧОУ ВО «МЮИ» (научный руководитель профессор кафедры гражданского права и процесса Шестерякова И.В.)
12. Пенсии сотрудникам Государственной противопожарной службы РФ
Панкратова Екатерина Николаевна, студент учебной группы М2209Бс-О ЧОУ ВО «МЮИ» (научный руководитель профессор кафедры гражданского права и процесса Шестеряков И.А.)
13. Пенсии за слугу лет сотрудников Федеральной службы исполнения наказаний РФ
Палагин Кирилл Дмитриевич, студент учебной группы М2209Бс-О ЧОУ ВО «МЮИ» (научный руководитель профессор кафедры гражданского права и процесса Шестерякова И.В.)
14. Пенсии за выслугу лет сотрудников войск Национальной грвардии РФ
Эрматова Карина Олимовна, студент учебной группы М2209Бс-О ЧОУ ВО «МЮИ» (научный руководитель профессор кафедры гражданского права и процесса Шестерякова И.В.)
15. Пособия лицам, участвующих в борьбе с терроризмом
Юшкевич Милиса Вадимовна, студент учебной группы М2209Бс-О ЧОУ ВО «МЮИ» (научный руководитель профессор кафедры гражданского права и процесса Шестеряков И.А.)
16. «Семейный щит»: гарантии и льготы – основа социальной защиты семей сотрудников правоохранительных органов, участвующих в СВО»
Слабикова Мария Эдуардовна, студент 4 курса ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы» (научный руководитель старший преподаватель кафедры правовых дисциплин к.ю.н.,              Коновалова З.А.) – онлайн
17. Социальное пособие на погребение сотрудников правоохранительных органов
Луданова Ульяна Максимовна, студент учебной группы М2209Бс-О ЧОУ ВО «МЮИ» (научный руководитель профессор кафедры гражданского права и процесса Шестеряков И.А.)

Участники круглого стола: студенты 3 курса учебной группы М2209Бс-О ЧОУ ВО «МЮИ», по направлению подготовки: «Защита прав и законных интересов юридических и физических лиц», студенты 3 и 4 курса АНО ВО «УМЦ им. В.В.Жириновского», студенты 3 и 4 курса ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы», изучающие учебные дисциплины «Право социального обеспечения», «Трудовое право», профессорско-преподавательский состав кафедры гражданского права и процесса МЮИ.
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